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Коротко про 
головне:

• Громада  відзначала  День 
Української Державності у День 
Хрещення Русі - України та  рівноапо-
стольного князя Володимира   молеб-
нем за Україну у церкві Різдва Пресвя-
тої Богородиці в  Рогатині. Після чого на 
центральній площі урочисто  освятили 
та підняли Державний Прапор України.

• «Сторінками становлення 
Української Державності» - саме 
так організатори назвали квест, присвя-
чений Дню Української Державності. 
Його учасниками стали члени Дитячо-
го парламенту та учні навчальних за-
кладів Рогатина.

• 145 питань розглянули де-
путати на липневій-39 сесії, ле-
вова частка яких стосувалася земле-
користування. Серед ключових тем 
- звіт про виконання бюджету  Рогатин-
ської  міської територіальної громади 
за I півріччя 2023 року.  Марія Гураль, 
начальник фінансового відділу вико-
навчого комітету підкреслила, що, як і 
торік,  ситуація з наповненням міського 
бюджету є складною, адже пов’язана 
із продовженням воєнного стану. Тому 
ріст надходжень доходів (без ураху-
вання міжбюджетних трансфертів) до 
планових призначень загального фон-
ду – 117,8 %. У порівняні з аналогічним 
періодом минулого року власні доходи 
загального фонду  збільшились на 16,5 
% або на 11 387,3 тис. грн. Депутати 
своїми рішеннями  внесли  зміни до  
кількох програм,   бюджету Рогатинсь-
кої міської територіальної громади на 
поточний рік, надали міжбюджетний  
трансферт бюджету Великоолексан-
дрівської СТГ (Херсонська область) 
для відновлення пошкодженого/зруй-
нованого внаслідок бойових дій житла 
в селі Давидів Брід.

• Депутати  міської ради  по-
годили  участь громади у тран-
скордонному проєкті в рамках 
Програми «Interreg NEXT Польща-У-
країна 2021-2027», вирішили долу-
читись до «Декларації розбудови 
доброчесності органів місцевого са-
моврядування», ухвалити Положення 
про Дитячий громадський бюджет та  
Положення про порядок встановлення 
пам’ятних знаків, меморіальних та ін-
формаційних дощок на території Рога-
тинської  громади. Також  затвердили  
базову мережу закладів культури на 
2023 рік, доповнили  перелік нерухомо-
го майна, що належить до комунальної 
власності міської ради, присвоїли  За-
ланівській гімназії  ім’я Осипа Микитки.

• Представники Агентства 
ООН у справах біженців відвіда-
ли Рогатинську громаду. Під час 
зустрічі з міським головою, у якій також 
взяли участь представники благодійно-
го фонду «Рокада», було обговорено 
питання подальших напрямків співпра-
ці, а також довгострокових рішень у 
роботі щодо підтримки «приймаючих 
громад».

•  Цьогоріч українські медики 
вперше відзначали своє про-
фесійне свято 27 липня. У галузі 
охорони здоров’я Рогатинської грома-
ди працюють чимало жителів - це пра-
цівники двох комунальних установ – 
Рогатинської ЦРЛ та Центру первинної 
медико-санітарної допомоги. У день 
професійного свята місцевих медиків 
привітав міський голова С.Насалик. 
Їхню роботу  було відзначено нагоро-
дами.

• 4 проєкти від Рогатинської 
громади перемогли в Конкурсі 
грантів «Село мрії» від «Ґудвел-
лі Україна»: благодійна організація 
«Підгороддя» − «Створення сучасно-
го освітнього простору у Підгородській 
гімназії» та «Розвиток спортивної ін-
фраструктури у маленькому селі Пе-
ренівка»; клуб села Яглуш (Підкамінсь-
кий старостинський округ) – «У теплому 
клубі цікаво і затишно (тепломодер-
нізація клубу)»; небайдужі 
мешканці села Дички – «Мо-
дернізація сільського клубу 
у с. Дички».

У Фразькому 
старостинському окрузі  
відбулась  важлива та урочиста 
подія. В  День Української 
Державності тут  заступила 
на чергування добровільна 
пожежна команда. Відтепер 
на сторожі спокою та захисту 
мешканців Рогатинської 
громади стоятимуть 
рятувальники новоствореної 
добровільної пожежної 
команди. Обслуговуватиме 
вона 14 населених пунктів, а 
це - понад 5 тис. населення. 

Пожежна команда складається з 
чотирьох рятувальників: трьох членів 
команди, які працюватимуть на до-
бровільних засадах, та керівника Івана 
Горіна.

Впродовж нетривалого часу силами 
громади було відремонтоване примі-
щення для пожежного депо й облашто-
вано кімнати, в яких перебуватимуть під 
час чергування рятувальники. Завдяки 
партнерам Рогатина, польського міста 
Крапковіце, команда забезпечена по-
жежним автомобілем.

У центрі села пройшла урочиста це-
ремонія відкриття. Міський голова Сер-
гій Насалик зауважив, що це знакова 
подія для Рогатинщини. 

«Проблема захисту від вогню, 
як свідчить статистика, набуває  
особливої гостроти у віддалених 
населених пунктах, -наголосив 
очільник громади.- Аби дістати-
ся туди від найближчого пожеж-
но-рятувального підрозділу затра-
чається час, відлік якого у випадку 
біди йде навіть не на хвилини, на 
секунди. А це все - збереження люд-
ського життя та майна. Іноді про-
фесійним вогнеборцям буває важко 
встигнути зупинити поширення 
стихії, долаючи до місця події від-
стань у понад 30 та більше кіло-
метрів. Наша громада одна з най-
більших в області – 650 кв. км. Тож 
надзвичайно важливим є створен-
ня пожежних формувань на місцях». 

Сергій Насалик зауважив, що по-
штовхом створення ДПК став прикрий 
випадок, що відбувся у краї на почат-
ку його каденції: «Через пожежу без 
домівки тоді залишилась бага-
тодітна сім’я.  Міська рада  допо-
магала їм справитись з наслідками 
біди. З бюджету було використано 
чималий ресурс. Тому реалізація 

У Фразі запрацювала 
добровільна пожежна команда

такої ініціативи вкрай важлива. Ро-
бота ДПК дозволить швидше ря-
тувати життя і майно людей, опе-
ративніше реагувати на пожежі й 
інші надзвичайні події, забезпечить 
надійний захист найвіддаленіших 
населених пунктів нашої громади».

Міський голова також подякував 
усім причетним до доброї справи за 
відмінну і надважливу роботу,  нашим 
партнерам з міста Крапковіце. Від-
так побажав рятувальникам спокійних 
чергувань і якомога менше тривожних 
викликів, а місцевим вогнеборцям по-
дарував скульптуру святого Флоріана, 
покровителя пожежників.

З вітальними словами до присутніх 
звернулись також заступник начальни-
ка ГУ ДСНС області Володимир Пачків, 
заступник голови правління Громад-
ської спілки «Пожежні рятувальники 
України» Валерій Парфенюк, депутат 
обласної ради Ігор Тринів, виконавчий 
директор Агенції розвитку об’єднаних 
територіальних громад Прикарпаття 

Ігор Мельничук. Місцеві священники 
освятили приміщення та пожежно-ря-
тувальну техніку. Привітати пожежну 
команду завітала і молодь громади - 
команда юних рятувальників-пожежних 
Верхньолипицького ліцею.

Подяками ГУ ДСНС області було 
відзначено старосту округу  Мар’яну 
Рій, керівника пожежної команди Івана 
Горіна, міського голову Сергія Насали-
ка та його першого заступника Миколу 
Шинкаря. Подякою очільника Рогатин-
ської громади нагороджено й керівни-
ка ФГ «Бурбуляк» Ігоря Бурбуляка та 
головного фахівця РУ  ГУ ДСНС Ігоря 
Гандзина.

Відкриття пожежної добровільної ко-
манди є найкращим прикладом свідо-
мого ставлення до захисту мешканців 
нашої громади. Це дасть можливість 
місцевим рятувальникам оперативно 
реагувати на надзвичайні події й, звіс-
но, надавати допомогу всім, хто її по-
требує.

«Ціна» війни болить усій нашій 
громаді. Ми  несемо тяжкий біль за 
втратою 33 Героїв-земляків, важко 
щемлять серця  родин  воїнів-Ге-
роїв, які проживають на Рогатин-
щині. Подвиг ваших синів - неоці-
ненний, він навіки залишиться у 
серцях. Наш обов’язок – віддати на-
лежну шану полеглим воїнам», - під-
креслив міський голова Сергій Насалик 
під час зустрічі з родинами загиблих за-
хисників України, яка відбулася у місь-
кій раді в липні.

У ній взяли участь заступник голови 
обласної державної адміністрації Ва-
дим Созоник, начальник відділу в Іва-
но-Франківській області Міністерства у 
справах ветеранів України Володимир 
Веркалець, голова Івано-Франківсь-
кої РДА Олександр Ярощук, депутат 
обласної ради Ігор Тринів, керівники 
структурних підрозділів, соціальних 
служб державних установ та Рогатин-
ської міської ради.

Зустріч розпочалась із вшанування 
пам’яті наших Героїв хвилиною мов-
чання та спільною молитвою. Воло-
димир Веркалець наголосив, що сьо-
годні в пріоритеті державної політики 

Зустріч з родинами захисників України
- соціальний захист сімей загиблих: 
забезпечення їх виплатою соціальних 
допомог, призначення пенсій у зв’язку 
із втратою годувальника, відповідне 
оформлення документів. Було обгово-
рено найтиповіші питання і проблеми, 
що виникають у родин наших захис-
ників, шляхи їх швидкого розв’язання. 
Велась мова про чинні нині механізми 
підтримки (медичний, соціальний, юри-
дичний тощо). Начальник відділу в Іва-
но-Франківській області Міністерства 
у справах ветеранів України детально 
зупинився й на державних, обласних 
програмах, проєктах, спрямованих на 
допомогу родинам полеглих воїнів.

Перший заступник міського голови 
Микола Шинкар зазначив, що прово-
диться чимала робота також на міс-
цевому рівні. Головно вона стосуєть-
ся соціальної підтримки учасників 
бойових дій проти російської агресії 
та членів їхніх сімей. До прикладу, діє 
Програма соціального захисту та со-
ціальних послуг на території Рогатин-
ської міської громади на 2021-2023 
роки, у якій передбачено низку заходів 
і  обсяги фінансування. Так, зокрема, 
з місцевого бюджету відшкодовуються 

комунальні послуги, що надають кому-
нальні підприємства громади, заснов-
ник яких є Рогатинська міська рада. 
Це - квартирна плата, водопостачання, 
водовідведення та вивезення сміття. 
Крім того, надаються одноразові гро-
шові допомоги, щомісячні допомоги 
дітям загиблих військовослужбовців 
тощо. Передбачено також одноразо-
ву грошову допомогу у розмірі 50 тис. 
грн сім’ям загиблих для встановлення 
надмогильного пам’ятника захисникам. 
Ряд спрямованих заходів проводиться і 
в медичному обслуговуванні.

Підсумовуючи дієву розмову, Сергій 
Насалик підкреслив, що громада ша-
нує пам’ять про наших Героїв. Відтак 
зазначив: міська рада всіляко підтри-
муватиме членів сімей загиблих. 

Задля швидкого та ефективного ре-
агування на проблеми рідних загиблих 
воїнів було створено робочу групу у 
Viber «Родини Героїв Рогатинщини». 
Сюди крім членів родин полеглих також 
входять посадові особи різних рівнів, 
до яких за потреби вони можуть звер-
нутися щодо важливих питань.
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Відділ інформації 
виконавчого комітету 

Рогатинської міської ради.

- Найперше, Рогатинська громада, 
як і вся Україна, з лютого 2022 року 
стикнулася з новими викликами. І, 
фактично, увесь цей період  працює 
над виконанням невластивих для неї 
у мирний час завдань. З перших днів 
повномасштабної війни громада в 
цілодобовому режимі приймала тим-
часово переміщених осіб. За вісімнад-
цять місяців війни на Рогатинщину 
прибуло 3 тисячі 300 українців  зі 198 
населених пунктів  України. Приблиз-
но така ж кількість людей, які тіка-
ли від війни, зупинялися в Рогатині 
транзитом. Викликами для громади 
стали: їх розміщення, супровід, харчу-
вання та інше. Спільними зусиллями 
депутатського корпусу, членів ви-
конкому міської ради громада впора-
лася зі завданнями. Наразі частина 
людей залишилася, дехто повернувся 
додому. Рогатинська громада була 
першою в області, яка з ініціативи 
міського голови С.Насалика відкрила 
для внутрішньо переміщених осіб со-
ціальну їдальню. З квітня 2022-го до 
червня цього року було надано 20 ти-
сяч безплатних обідів. У гуманітар-
ному пункті, що діє при міській раді, 
15 тисяч раз видавалась допомога 
харчами, засобами гігієни, одягом 
тощо. Рогатинська міська рада  че-
рез бюджет і, залучаючи добровільні 
пожертви працівників міської ради, 
кошти з благодійних ярмарків, нада-
вала необхідну допомогу хлопцям на 
передовій. За звітний період здійснено 
більше тисячі відправлень на фронт 
силами міської ради, не враховуючи во-
лонтерську діяльність інших місцевих 
організацій і спільнот. Власне все це 
стало важливою складовою програми 
економічного і соціального розвитку 
громади.

 Варто зазначити, що всі галузі, як 
соціального, так і економічного спря-
мування, не «провалилися». Хотілося 
б закцентувати на деяких із них.

 Медицина. Викликами були збе-
реження лікарні та співпраця первин-
ної і вторинної ланок. Зараз ці процеси 
узгоджені і працюють, як єдиний ме-
ханізм. Галузь охорони здоров’я про-
водить свою діяльність у рамках під-
писаних угод з НСЗУ. Чим більшою є 
завантаженість медичного закладу, тим 
більше коштів надходить на його раху-
нок. Торік 5,3 тис. жителів громади було 
проліковано у стаціонарі КНМП «Рога-
тинська ЦРЛ». У 2023-му цифра буде 
значно більшою, відповідно і коштів, а 
це - запорука стабільності у медичній 
галузі громади. Щодо первинної лан-
ки медицини, то сьогодні вона також 
ефективно працює. У населених пун-
ктах громади відновлено графіки виїзду 
лікарів, що робить медичні послуги до-
ступнішими для населення.  Водночас 
міська рада виділяє кошти на проплату 
енергоносіїв,   покращення матеріаль-
ної бази медичних закладів. На відміну 
від попередніх років, у галузі охорони 
здоров’я громади  спостерігається ста-
більність та сталий розвиток.

 Освіта. Рогатинська міська рада 
розпочала свою каденцію з розгляду 
мережі освітніх закладів та заборгова-

Програма економічного й соціального розвитку Рогатинської 
міської територіальної громади — один з основних документів, 

на підставі якого управляється громада. Це комплексна система 
цільових завдань і планованих Рогатинською міською радою 

шляхів і засобів досягнення поставлених цілей, термінів 
виконання цих завдань, їх виконавців та джерел фінансування. 

Детальний аналіз виконання програми був проведений на 
засіданнях постійних депутатських комісій, а відтак - схвалено 
на липневій сесії міськради. Депутати заслухали звіт про хід 
виконання програми за період 2022-го року та перше півріччя 

2023-го, з яким виступив заступник міського голови Володимир 
Штогрин:

Долаємо виклики часу
ності щодо зарплат вчителям. Сьогодні 
у нас основна проблема – відсутність 
учнів. На жаль,  ми щороку спостерігає-
мо скорочення дітей шкільного віку. Це 
призводить до того, що навчальні за-
клади закриваються автоматично. Нині 
в громаді працюють 35 навчальних за-
кладів, з них - 8 філій. Є два заклади 
позашкільної освіти та 6 дошкільних. 
Галузь на сьогодні є фінансово спро-
можною.

Культура. У цей важкий воєнний 
час заклади культури Рогатинської гро-
мади провели минулого року понад 
600 різних заходів, а в 2023-му  вже 
250. Більшість із них були благодійни-
ми  - на підтримку ЗСУ. У галузі культу-
ри впроваджено багато інновацій щодо 
формату проведення свят та відзна-
чення важливих дат в історії держави 
і громади. Позитивним є той факт, що 
цього року ми повернули до життя ще 
один заклад культури. Загалом на те-
риторії громади їх функціонує 68. Всі є 
осередками відродження та збережен-
ня  національних традицій, культурни-
ми центрами краю. 

Соціальний захист.  Рогатинсь-
ка громада є соціально орієнтованою, 
тому будь-які ініціативи, що стосують-
ся соціального захисту, мають всебічну 
підтримку, як особисто міського голови, 
так і депутатів, членів виконкому місь-
кої ради.  Торік з місцевого бюджету 
659 особам  було надано допомогу на 
загальну суму 1,5 млн грн. Не меншою 
буде сума допомог і цьогоріч. Це свід-
чить про те, що наші жителі отримують 
необхідну їм соціальну підтримку у різ-
них складних обставинах життя. Рога-
тинська міська рада також проводить 
виплати військовослужбовцям, сім’ям 
загиблих захисників, харчує одиноких 
людей похилого віку. У  відділенні ста-
ціонарного догляду для постійного та 
тимчасового проживання у с.Данильче 
перебуває 30 людей на повному забез-
печенні, 457 осіб обслуговують вдома 
соціальні працівники. У громаді ухва-
лена програма безкоштовної заміни 
кульшових суглобів для військовослуж-
бовців та їхніх найближчих родичів.

Надання адміністративних послуг 
теж на високому рівні. Сьогодні Рога-
тинський ЦНАП надає громадянам 265 
видів послуг за місцем їхнього прожи-
вання, завдяки тому, що адміністратори 

працюють у віддалених селах. Створе-
на єдина база, якою можна скориста-
тися в будь-якому населеному пункті 
громади. Робота цієї  установи визнана 
найкращою в області.

Розвиток людського капіта-
лу. Рогатинська громада досить 
серйозно розвиває громадянське су-
спільство. Рогатинська міська рада є 
членом багатьох асоціацій  та має під-
писані угоди з низкою різних громад-
ських організацій. Ми співпрацюємо з: 
асоціаціями - «Асоціація міст України», 
«Енергоефективні міста України», «Єв-
рорегіон Карпати Україна – Карпатська 
агенція регіонального розвитку», єв-
ропейською ініціативою «Угода мерів -  
Схід», «Агенцією розвитку об’єднаних 
територіальних громад Прикарпаття», 
Благодійним фондом «Рокада». Гро-
мада є учасником світової ініціативи 
Міжнародного фонду ООН ЮНІСЕФ 
і має статус кандидата на «Громаду, 
дружню до дітей та молоді». Спільно з 
нашими закордонними партнерами ми 
також реалізовуємо низку міжнародних 
проєктів. Така співпраця показник того, 
що Рогатинська громада є відкритою 
до діалогу та готова впроваджувати 
кращий європейський досвід для підви-
щення рівня якості життя в краї.

Економіка. Ці півтора року були 
дуже важкими для бізнесу і для місце-
вих підприємців зокрема. Вони пережи-
ли складну «блекаутну» зиму, при тому, 
що багато наших підприємств «зав’я-
зані» на споживанні значної кількості 
енергії. Не все вдалося в той період, 
втім практично жодне підприємство 
не закрилося. У Рогатинській громаді 
зареєстровано близько 1700 суб’єктів 
господарювання, з них – 700 юридич-
них і 900 фізичних осіб. Від влади міс-
цевий бізнес отримує всіляке сприян-
ня. Ефективно працює принцип – «не 
заважати». Нині треба подякувати усім 
представникам бізнесу, завдяки яким 
наші люди мають роботу, а бюджет 
громади – податки. Крім промислових 
підприємств, які займаються виробни-
цтвом («Еліпс», «Галпласт», «Укрлісек-
спорт» та ін. ), є ще й аграрний сектор. 
У нас на сьогоднішні обробляється 
практично вся земля. З 63,5 тис. га зе-
мельного фонду громади рілля скла-
дає 33,5 тис. га. Минулого року посів-
на площа всіх сільськогосподарських 
культур склала 21,5 тис. га.  Всього, 

увага, зібрано 128 тис. тонн врожаю. 
Є велика кількість державних програм, 
через які влада допомагає аграріям. 
Хотіли б  подякувати місцевим сіль-
ськогосподарським підприємствам за 
їхню допомогу військовим, внутрішньо 
переміщеним і громаді в цілому, у ре-
алізації різних проєктів.

 Енергоефективна самодо-
статність. У Рогатинській громаді роз-
роблено і затверджено Програму енер-
гозбереження та енергоефективності. 
У цьому напрямку підписано кілька 
угод. Поки що ми вчимося, як правиль-
но скористатися коштами, передбаче-
ними Законом про енергоефективність, 
та коштами  міжнародних грандів. Для 
цього треба мати відповідну норматив-
ну базу, над чим і працюємо.

Житлово-комунальне госпо-
дарство.  Громада має дуже дієву 
Програму підтримки розвитку житло-
во-комунального господарства. Місцеві 
комунальні підприємства надавали і 
продовжують надавати мешканцям 
громади весь спектр необхідних по-
слуг. Було непросто. Адже зі створен-
ням такої великої громади, зросли і 
обсяги робіт. Відповідно до програми 
передбачено 28 млн грн на підтримку 
ЖКГ. До слова, ми втримали тарифи 
для населення на довоєнному рівні. 
Цьому сприяли і кошти програми, яки-
ми Рогатинська міська рада компенсує 
комунальним підприємствам різницю 
в тарифах. Комуналка розвивається. 
Закуповується нова техніка, контейне-
ри для сміття. Власне, іноді виникають 
питання зі збором сміття, але це - ще 
один виклик, з яким громада повинна 
справитися.

Найбільш болючим питанням в гро-
маді  є  ДОРОГИ. На жаль, воно не вирі-
шується так, як би нам цього хотілося. 
Не завжди все залежить від наших 
рішень і наших можливостей. Адже 
зоною відповідальності міської ради є 
тільки сільські вулиці. Дороги між села-
ми обслуговує державне підприємство 
«Дороги Прикарпаття».

Тому, ми продовжуємо працювати 
над розв’язанням проблеми.

Загалом, основними пріоритета-
ми у діяльності Рогатинської місь-
кої ради, її структурних підрозділів, 
виконавчого комітету, комунальних 
підприємств та організацій були: за-
безпечення умов сталого соціально-е-
кономічного розвитку, гарантування 
доступу до якісних освітніх, медич-
них, житлово-комунальних послуг, 
впровадження енергоефективності 
та використання альтернативних 
джерел енергії, розвиток сільського 
господарства, соціальна підтримка 
уразливих груп населення, розвиток 
культурного та спортивного сере-
довища, громадянського суспільства. 
З багатьма викликами під час війни 
громада впоралася, але є ще над чим 
працювати. Надіємось, що у другому 
півріччі настане Перемога і сподіва-
ний мир, тоді всі процеси увійдуть у 
звичне річище. Нині усі наші дії в тилу 
направлені саме на наближення Пере-
моги.

• Відкритий архітектурний конкурс оголосив виконавчий комі-
тет міської ради для визначення  кращої проєктної пропозиції на  встанов-
лення пам’ятника Осипу Микитці з врахуванням реконструкції скверу у «Сквер 
Героїв-захисників України». Термін його проведення для визначення  кращої 
проєктної пропозиції до 30 вересня цього року. 

• Робочу нараду провів міський голова Сергій Насалик разом із 
заступниками  та старостами громади, обговорили розв’язання питань у старо-
стинських округах.

•  Дожити до 100 років — це благо Господнє. Катерина Прокопик 
з Рогатина 18 липня зустріла цю поважну дату. Багата на гостей була світлиця 
ювілярки. Діти, онуки, родичі з Калуша, Долини, Івано-Франківська, друзі. Завіта-
ли до неї з квітами та подарунками представники Рогатинської міської ради, ке-
руючий справами Олег Вовкун та начальник відділу соціальної роботи Роман 
Ошитко, місцеві журналісти.

Ювілярка про своє життя може розповідати годинами, благо пам’ять дозволяє. 
Каже, у ньому вистачало всього: і смутку, і радості. Втім, саме молитва додава-
ла снаги. До останнього часу, допоки дозволяло здоров’я, активно виконувала 
обов’язки сестриці в церкві міста…А сьогодні жоден день не минає без молитви 
на вервиці. Народившись в Польщі, пережила важкі часи депортації. На зимово-
го Миколая повоєнного 45-го стала мешканкою Рогатина. З чоловіком Миколою 
одружилася якраз перед відправленням, як любила розповідати дітям - пішла за 
невістку у вантажний вагон. Весь вік з ним пропрацювали кравцями. Шанували її 
за працелюбність, мудрість і життєву витримку. Та найбільше багатство Катерини 
Прокопик – діти. Син з дочкою, четверо онуків, шість правнуків. Каже – добрі діти.

• Рогатинець - триразовий чемпіон світу серед юніорів зі стрільби 
кульової. У м.Чангвон (Корея) - 14 - 25 липня  проходив чемпіонат світу серед 
юніорів зі стрільби кульової. У складі збірної команди України успішно виступив 
вихованець Рогатинської СДЮСШОР та Івано-Франківської ШВСМ, майстер спор-
ту України Денис Мартиненко, який виборов три золотих і одну бронзову медалі. 

Коротко про головне:
Сміття - болюча тема. Інколи скла-

дається враження, що деяким людям 
подобається жити серед нього, а в ін-
ших «сміття немає» і вони «не будуть 
сплачувати за таку послугу». При цьо-
му зневажають тим, що утримувати 
території у чистоті - це законодавчо 
визначене зобов’язання кожного гро-
мадянина, за порушення якого перед-
бачена відповідальність.

У нашій громаді ціна чистоти зовсім 
невелика. Кожен житель села сплачує 
за послугу з вивезення та утилізації 
твердих побутових відходів в місяць – 
6 грн 50 коп.

Візьмемо, до прикладу, Верхньоли-
пицький старостинський округ. Щоміся-
ця селу Верхня Липиця нараховується 
3 412,5 грн, Лопушні – 1 248  грн. А 
сплачують жителі сіл близько 30% з 
нарахованого. У зв’язку з цим  станом 
на 01.08.2023 р. утворилася заборго-
ваність зі сплати за вивіз ТПВ по Верх-
ній Липиці - 11 963  грн та Лопушній - 8 
252  грн.

Тепер підрахуємо в яку суму Рога-
тинському будинкоуправлінню обхо-
диться вивіз сміття з цих населених пун-
ктів. У собівартість вивезення входять 
транспортні витрати (пальне), які ста-

    І знову про сміття 
новлять – 483,14 грн. Заробітна плата 
одного водія і двох помічників за один 
роб. день становить 1 335,0 грн. Тому, 
без амортизації транспортних засобів  
витрати на вивезення - 1335,0+483,14 
= 1818,14 грн. Якщо порахувати, що 
жителі сплачують 30 чи 40% від нара-
хованого (3 412,5* 40%=1365,0 грн), то 
наше підприємство зазнає втрат у сумі 
453,14 грн (1 818,14 – 1 365,0 = 453,14 
грн) за одну їздку в цей населений 
пункт. Тому 2 їздки в один населений 
пункт є цілковито збиткові для Рога-
тинського будинкоуправління. І така си-
туація майже по кожному населеному 
пункту Рогатинської громади.

Крім того, повідомляємо, що КП 
«Рогатинське будинкоуправління» на-
дає послугу захоронення ремонтних 
відходів на полігоні с.Залужжя само-
вивозом. Це означає, що людина, яка 
хоче самостійно вивезти будівельне чи 
будь-яке інше сміття, приходить в бух-
галтерію будинкоуправління і замовляє 
цю послугу, сплачуючи за неї 84,94 грн 
за 1 м куб. сміття.

Роман КУП’ЯК, директор 
КП « Рогатинське 

будинкоуправління».


